plus grands gue 20, 30, 40, 50 ou 60.

% Calcul mental; Réciter les multiples de 2,3,4,5et 6 }

8 aventuners doivent se partager équitablement 55 statuettes
Combien de statuettes va recevoir chaque aventurier ?
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Q a. Observe les calculs d'Axel, de Margot et de Lou pour la division 66:7.
b. Compléte ces phrases avec le nom d’un des enfants.
o

ont fatt une erreur de caIcul » 5

Leeee . acalculé juste. »

@« Aoc;el ......... ... ason reste plus grand que

le diviseur, donc le quotient doit étee plus grand. »

@ Axel @ Margot @ Lou
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g Résous les problémes suivants en posant la division.

a.ldriss a 22 €. g b. Lou a un ruban de 73 m qu'elle découpe
Combien de cahiers 3 3 € piéce t2 2t 3 en ml:rceaux de8m. 5;\'; e
peut-il acheter avec i - Combien de morceaux
ji?a somme ? _2 ,1_7; pourra-t-elle faire ? B o €5 ek

Combien lui restera-t-il ?
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Résous les problémes suivants en posant la division.
a. 16 amis doivent se rendre & un mariage en taxi:
Chaque taxi peut prendre 3 personnes au maximum.

Combien de this faut-i commands;},\

‘ ; ' doivent montver dans un ‘taxt

b. En faisant le ménage au club de tennis, on a trouvé ici et 1a 34 balles.
Si on souhaite les ranger dans des boites de 4 balles, combien de boites faudra-t-il ?

= 34 (&m)&z




